
*Cпециальные вина для «Гудман»

*

BRUNELLO DI 
MONTALCINO/ 
CASANOVA DI 
NERI
БРУНЕЛЛО ДИ 
МОНТАЛЬЧИНО / 
КАЗАНОВА ДИ НЕРИ

ИТАЛИЯ, 2019 г.

18000
750 мл

MALBEC
RESERVA 
MONTES 
МАЛЬБЕК 
РЕЗЕРВА 
МОНТЕС

ЧИЛИ, 2021 г.

4900
750 мл

AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA 
CLASSICO BOLLA
АМАРОНЕ ДЕЛЛА 
ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА 
КЛАССИКО БОЛЛА

ИТАЛИЯ, 2018 г.

1780/8900
150 мл / 750 мл



*Cпециальные вина для «Гудман»

SHIRAZ 
GENERAL 8. 
BOSMAN
ШИРАЗ 
ДЖЕНЕРЕЙШЕН 8. 
БОСМАН
ЮАР, 2022 г.

860/4300
150 мл / 750 мл

PRIMITIVO 
MATURO  
CASTELLANI
ПРИМИТИВО 
МАТУРО. 
КАСТЕЛЛАНИ
ИТАЛИЯ, 2021 г.

940/4700
150 мл / 750 мл

ZINFANDEL 
CRAB & MORE
ЗИНФАНДЕЛЬ  
КРАБ ЭНД МО

США, 2021 г.

900/4500
150 мл / 750 мл



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 150 мл 750 мл

ЧИЛИ / CHILE
ДОЛИНА ЛЕЙДА / VALLE DE LEYDA
Пино Нуар. Кармен Премьер Резерва ��������������������������������������  
Pinot Noir. Carmen Premier Reserva | сухое

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДОЛИНА / CENTRAL VALLEY
Мальбек Резерва Монтес �������������������������������������������������������������  
Malbec Reserva Montes | сухое

820 4100

4900

*Действие скидок не распространяется. Баллы Good Taste Club начисляются, но не списываются.

ИТАЛИЯ / ITALY
АПУЛИЯ / APULIA
Паво Неро Зинфандель Пулия �������������������������������������������������
Pavo Nero Zinfandel Puglia | полусухое
Примитиво Матуро. Кастеллани������������������������������������������������
Maturo Primitivo Castellani | полусухое

ПЬЕМОНТ / PIEMONTE
Канти Бароло ��������������������������������������������������������������������������������� 
Canti Barolo | сухое
Барбера д'Альба Фабио Оберте ��������������������������������������������� 
Barbera d'Alba Fabio Oberto | сухое

ТОСКАНА / TOSCANA
Кьянти������������������������������������������������������������������������������������������������
Chianti | сухое
Россо ди Монтепульчано Полициано ������������������������������������  
Rosso di Montepulciano Poliziano | сухое
Брунелло ди Монтальчино / Казанова ди Нери �����������������  
Brunello di Montalcino / Casanova di Neri | сухое
Арджентьера Поджио ай Джинепри Россо���������������������������  
Argentiera Poggio ai Ginepri Rosso | сухое

ВЕНЕТО / VENETO
Вальполичелла Фолио Франческо Минини  ����������������������  
Valpolicella Folio Francesco Minini | сухое 

Амароне Делла Вальполичелла Классико Болла ���������������  
Amarone della Valpolicella Classico Bolla | полусухое

3600

18000

8900

8900

5700

10900

4000

4700

720

940

800

7500

6200

*

*

*

*

*

*

6500

ФРАНЦИЯ / FRANCE
ЛАНГЕДОК-РУССИЙОН / LANGUEDOC-ROUSSILLON
Жарден де ла Тор Гренаш ��������������������������������������������������������
Jardin de la Taur Grenache | полусухое

БОРДО / BORDO
Шато Роллан О'Медок Крю Буржуа�����������������������������������������   
Chateau Rollin O'Medoc Cru Bourgeois | сухое

700 3500

660 3300

7500

ИСПАНИЯ / SPAIN
ВАЛЬДЕПЕНЬЯС / VALDEPENAS
Винья Альбали Темпранильо ���������������������������������������������������  
Vina Albali Tempranillo | полусухое

РИОХА / RIOJA
Винья Реал Резерва ���������������������������������������������������������������������   
Vina Real Reserva | сухое

*

1780



*Действие скидок не распространяется. Баллы Good Taste Club начисляются, но не списываются.

ГРУЗИЯ / GEORGIA
Киндзмараули �������������������������������������������������������������������������������  
Kindzmarauli | полусладкое

640 3200

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 150 мл 750 мл

ЮАР / SOUTH AFRICA
ЗАПАДНЫЙ КЕЙП / WESTERN CAPE
Шираз Дженерейшен 8. Босман������������������������������������������������   
Shiraz General 8. Bosman | сухое
Шираз ������������������������������������������������������������������������������������������������   
Shiraz | сухое

3300

4300

660

860

900 4500

США / USA
КАЛИФОРНИЯ / CALIFORNIA
Зинфандель Краб энд Мо �����������������������������������������������������������   
Zinfandel Crab & More | полусухое

АРГЕНТИНА / ARGENTINA
МЕНДОСА / MENDOSA
Стейквайн Мальбек������������������������������������������������������������������������  
Steakwine Malbec | полусухое

3400680

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА
DESSERT WINES 50/100 мл

МАССАНДРА / MASSANDRA
Мускат белый «Красного Камня»��������������������������������������������  
Muscat White "Red Stone" | сладкое

250/500

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES 150 мл 750 мл

ИТАЛИЯ / ITALY
ВЕНЕТО / VENETO
Вальдо Ка дель Чино Экстра Драй ����������������������������������������  
Valdo Ca del Cino Extra Dry | сухое
Бруни Просекко Экстра Драй �������������������������������������������������  
Bruni Prosecco Extra Dry | сухое
Бруни Просекко Розе Экстра Драй ����������������������������������������  
Bruni Prosecco Rose Extra Dry | сухое

3800

4400

4600

760

РОССИЯ / RUSSIA
Кокур Зеро Дозаж ����������������������������������������������������������������������  
Kokur Zero Dosage | экстра брют  | Инкерман / Inkerman
Кокур ����������������������������������������������������������������������������������������������  
Kokur | экстра брют | Новый Свет / Novy Svet
Коллекционное Пино Нуар Розе ��������������������������������������������  
Collection Pinot Noir Rose | брют  | Новый Свет / Novy Svet
Мускат ��������������������������������������������������������������������������������������������  
Muscat | игристое полусладкое | Инкерман / Inkerman

3400

4200

2400

600 3000



«Трес Аркос» Тони Порто�������������������������������������������������������������  
«Tres Arcos» Tawny Porto

590

ПОРТО
PORTO 100 мл

ЮАР / SOUTH AFRICA
ЗАПАДНЫЙ КЕЙП / WESTERN CAPE
Босман Дженерейшн Розе ����������������������������������������������������������   
Bosman Generation Rose | сухое

4200

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES 750 мл

РОССИЯ / RUSSIA
ИНКЕРМАН / INKERMAN
Инкерман Розе�������������������������������������������������������������������������������  
Inkerman Rose | сухое

2400480

150 мл

*Действие скидок не распространяется. Баллы Good Taste Club начисляются, но не списываются.

*

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES 150 мл 750 мл

ИТАЛИЯ / ITALY
СИЦИЛИЯ / SICILY
Пино Гриджо ������������������������������������������������������������������������������������  
Pinot Grigio | сухое

700 3500

ФРАНЦИЯ / FRANCE
БУРГУНДИЯ / BOURGOGNE
Шабли Мезон Оливье Трикон�����������������������������������������������������   
Chablis Maison Olivier Tricon | сухое

8500

ИСПАНИЯ / SPAIN
РУЭДА / RUEDA
Винья Альбали Совиньон Блан��������������������������������������������������   
Vina Albali Sauvignon Blanc | сухое

3700740

ЧИЛИ / CHILE
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДОЛИНА / CENTRAL VALLEY
Совиньон Блан Чили ��������������������������������������������������������������������   
Sauvignon Blanc Chili | сухое

3200640

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ / NEW ZEALAND
МАЛЬБОРО / MARLBOROUGH
Торо Торо Совиньон Блан �����������������������������������������������������������   
Toro Toro Sauvignon Blanc | полусухое

4200840

ГЕРМАНИЯ / GERMANY
ПФАЛЬЦ / PFALZ
Петр Мертес Рислинг��������������������������������������������������������������������  
Peter Mertes Riesling | полусухое

3500700



КРЕПКИЕ НАПИТКИ
SPIRITS

ВОДКА 50 мл

VODKA
Царская Оригинальная / Czar’s Original ����������������������������������������������������������������������������������300  

Царская Золотая / Czar’s Gold�����������������������������������������������������������������������������������������������������������340 

Мамонт / Mamont ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 440 

Белуга Нобл / Beluga Noble�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������550

КАЛЬВАДОС 40 мл

CALVADOS
Кальвадос дю пэр Лез / Calvados du pere Laize . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . �740

ВИСКИ 40 мл 

WHISKEY
Баллантайнс / Ballantine's ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 480  

Бушмилс / Bushmills�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������550

Джек Дэниэлс / Jack Daniel's ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 650

Чивас Ригал 12 лет / Chivas Regal 12��������������������������������������������������������������������������������������������� 750 

Синглтон Даффтаун Лашез Нектар 12 лет �������������������������������������������������������������������950 
Singleton of Dufftown Luscious Nectar 12 y.o.

Синглтон Сингл Молт 15 лет / Singleton Single Malt 15 y.o.��������������������������������������������1200 

Макаллан Дабл Каск 12 лет / Macallan Double Cask 12 y.o. ����������������������������������������1900 

*

*

*

*

*Действие скидок не распространяется. Баллы Good Taste Club начисляются, но не списываются.

КОНЬЯК 40 мл 

COGNAC
Армянский 5 звезд / Armenia 5 stars ������������������������������������������������������������������������������������������� 440

Рулле V.S. / Roullet V.S.������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 590

Рулле V.S.O.P. / Roullet V.S.O.P. ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������790

Хеннесси V.S. / Hennessy V.S. ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 850

Хеннесси V.S.O.P. / Hennessy V.S.O.P.. �������������������������������������������������������������������������������������������1250*

*



*/**Действие скидок не распространяется. Баллы Good Taste Club начисляются, но не списываются. 
Наличие и объем бутылки уточняйте у официанта 

КРЕПКИЕ НАПИТКИ
SPIRITS

 АКЦИЯ НА БУТЫЛКУ

КОНЬЯК / COGNAC
Армянский 5 звезд����������������������������  4400
Armenia 5 stars (500 мл)

ВИСКИ / WHISKEY
Бушмилс ������������������������������  7700 / 11000 
Bushmills (700 / 1000 мл) 

Баллантайнс ��������  6720 / 7200 / 9600 
Ballantines (700 / 750 / 1000 мл)

Джек Дэниэлс �������������������9750 / 13000 
Jack Daniel's (750 / 1000 мл) 

**

ВОДКА
МАМОНТ

Vodka Mamont

500 МЛ 3520 
700 МЛ 4928

ЛИКЕРЫ 40 мл

LIQUEURS
Самбука / Sambuca �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������350

Лимончелло / Limoncello������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������400

Ягермайстер / Jagermeister. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

ТЕКИЛА 40 мл

TEQUILA
Текила Сильвер / Tequila Silver����������������������������������������������������������������������������������������������������������� 490

Текила Голд / Tequila Gold ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������520

ДЖИН 40 мл

GIN
Джин / Gin����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������350

Джин Пинк / Gin Pink. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

РОМ 40 мл 

RUM
Капитан Морган Пряный Золотой / Captain Morgan Spiced Gold ����������������������������400 

Капитан Морган Темный / Captain Morgan Dark������������������������������������������������������������������� 450 



РАЗЛИВНОЕ / 
DRAUGHT
Бакалар ХО  
Bakalar XO 500 мл ���������������������������������������������������   650 
Светлый лагер  
холодного охмеления / импорт
Алкоголь 5,2%, плотность 12,7%

Блэк Шип 
Black Sheep 500 мл �������������������������������������������������� 550 
Ирландский стаут / лицензия
Алкоголь 4,2%, плотность 10,7%

Датур Ройал Блонд
D`atour Royal Blonde 500 мл ����������������������������������  590 
Фландрийский блонд эль / импорт
Алкоголь 6,2%, плотность 14%

БУТЫЛОЧНОЕ / 
BOTTLED
Либенвайс 
Liebenweiss​ 500 мл ��������������������������������������������������� 590 
Немецкое пшеничное  
нефильтрованное / импорт
Алкоголь 5,1%, плотность 11,6% 
 
 
Корона Экстра 
Corona Extra 355 мл ��������������������������������������������������� 550 
Мексиканский светлый лагер / импорт
Алкоголь 4,5%, плотность 11,3% 

Аркоброй Урфасс
Arcobrau Urfass 500 мл��������������������������������������������� 590 
Немецкое светлое / импорт
Алкоголь 0,4%, плотность 4,6%

Аркоброй Вайсбир Хелль
Arcobrau Weissbier Hell 500 мл ������������������������������� 590 
Немецкое пшеничное светлое  
нефильтрованное / импорт
Алкоголь 0,4%, плотность 4,9%

ПИВО И ПИВНЫЕ НАПИТКИ
BEER & BEER DRINKS

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ / NON-ALCOHOLIC



*Выход коктейлей указан безо льда. Стандарт подачи коктейлей - со льдом.
Если вы хотите получить коктейль безо льда, просьба сообщить об этом официанту при заказе.

КОКТЕЙЛИ
COCKTAILS
Кассандра / Cassandra 170 мл* / 30 г. ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 420
Коктейль на основе вина «Массандра Мускат Белый»  
с добавлением тоника и свежего грейпфрута.

Кир Роял / Kir Royale 170 мл*�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������500
Элегантное сочетание игристого вина и ликера «Черная смородина».

Джин-тоник / Jin Tonic 200 мл/10г* ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 600
Классический коктейль для ценителей джина с лёгким тоником и долькой лимона.

Пинк Тоник / Pinc Tonic 200 мл* ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 600 
Сочетание розового джина, тоника и клубничного сиропа с мятой.

Мохито / Mojito 260 мл*�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 600
Коктейльная классика — сочное сочетание рома, свежей мяты и лайма,  
дополненное шипучей содовой легкой и сахарным сиропом.

Маргарита / Margarita 100 мл* ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������700
Классический коктейль на основе текилы с апельсиновым ликером,  
сахарным сиропом и свежевыжатым соком лимона и лайма. 

Лонг Айленд Айс Ти / Long Island Ice Tea 185 мл*������������������������������������������������������������������������750
Сочетание рома, текилы, джина, водки и апельсинового ликера,  
дополненное освежающей колой и соком лимона. 

Бьянко Фреско / Bianco Fresco 160 мл* ������������������������������������������������������������������������������������������� 650
Освежающий коктейль с мягкими нотками «Мартини Бьянко»,  
мятой и лимонным фрешем, завершенный легкой сладостью спрайта. 

Негрони / Negroni 90 мл / 20 гр*����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 650
Классический итальянский коктейль на основе джина и вермута «Мартини Фиеро»,  
дополненный биттером «Лигаре» и апельсином. 

Саур Бэрри / Saur Barry 150 мл*������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 650
Яркий ягодный коктейль с малиновым пюре и свежевыжатым  
лимонным соком на основе биттера «Лигаре».

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ
HOT COCKTAILS

Фирменный глинтвейн / Speciality Gluhwein 280 мл����������������������������������������������������������������������������������������������750
Красное вино, яблочный сок, пюре малины, сироп «Гренадин», гвоздика, 
палочка корицы, яблоко, золотой ром.

Красный классический глинтвейн / Classic red mulled wine 190 мл�����������������������������������������550
Красное вино, апельсин, яблоко, гвоздика, палочка корицы, бадьян, мед

КОКТЕЙЛИ ПО АКЦИИ
PROMO COCKTAILS

Апероль «Шприц» 
Aperol Spritz 150 мл/15 г* | 300 мл/30 г*����������������������������������������������������������������������� 500** / 750 / 1300 
Игристое вино, биттер «Апероль», содовая, апельсин.

Мартини Фиеро Тоник 
Martini Fiero & Tonic 200 мл/25 г*��������������������������������������������������������������������������������������������������467** / 700  
Мартини Фиеро, тоник, апельсин.

КОКТЕЙЛЬНАЯ КАРТА
COCKTAIL MENU

**ЦЕНА ЗА ОДИН КОКТЕЙЛЬ ПРИ ПОКУПКЕ ТРЕХ ПО АКЦИИ



*Выход лимонадов указан безо льда. Стандарт подачи лимонадов - со льдом,
Если вы хотите получить лимонад безо льда, просьба сообщить об этом официанту при заказе.

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER
Тбау с газом / без газа
500 мл������������������������������������������������������������������������� 390 
Tbau sparkling / still

Тассай Премиум с газом/без газа
750 мл ��������������������������������������������������������������������������820 
Tassay Premium sparkling / still

СОКИ И НАПИТКИ
JUICES AND SOFT DRINKS
Соки Рич 
в ассортименте 200 мл �������������������������������300
Assorted Rich juices

Компот в ассортименте 
200 / 400 / 1000 мл ��������������200 / 400 / 900 
Compote in assortment 

Морс по-домашнему
200 / 400 / 1000 мл ��������������200 / 400 / 900 
Homemade berry drink

Рич Кола /  
Рич Кола без сахара 330 мл������������������ 290
Rich Cola / Rich Cola Zero

Рич Тоник Индиан 330 мл������������������������� 290
Rich Indian Tonic

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
NON-ALCOHOLIC DRINKS

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ
СОКИ
FRESH JUICES
Морковь / Яблоко /  
Яблоко-морковь /   
Грейпфрут / Апельсин /  
Апельсин-грейпфрут /  
250 / 450 мл ����������������������������������������������450 / 750
Carrot / Apple / Apple-Carrot 
Grapefruit/ Orange / 
Orange-Grapefruit

ЛИМОНАДЫ*

LEMONADES
Тархун 
280 мл / 20 г ������������������������������������������������������������� 350 
600 мл / 50 г�������������������������������������������������������������600
Сироп «Тархун», сахарный сироп, лимонный фреш,
содовая, лимон, имбирь. 
Tarragon

Малина-маракуйя 280 мл ������������������������� 490
Свежее пюре маракуйи и малины
с добавлением содовой и сахарного сиропа. 
Passion fruit & raspberry

Манго-апельсин 280 мл������������������������������� 490
Свежее пюре манго и апельсиновый
фреш с добавлением содовой и сахарного сиропа. 
Mango & orange

Ананас-маракуйя 430мл ��������������������������� 590
Ананасовый сок, пюре маракуйи, кинза, лимонный 
фреш, сахарный сироп, содовая. 
Pineapple & passion fruit

Малина-базилик 600мл / 50 г��������������������690 
Малиновое пюре, лимонный фреш, свежие огурцы, 
базилик, сахарный сироп, содовая.. 
Raspberry & basil



КОФЕ
COFFEE
Эспрессо 50 / 100 мл
Espresso������������������������������������������������������250 / 350

Американо 150 / 250 мл
Americano ����������������������������������������������300 / 400

Капучино 150 / 250 мл
Cappuccino������������������������������������������������350 / 450

Латте 200 мл
Latte�����������������������������������������������������������������������������400

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 400 мл

BLACK TEA
В индивидуальной упаковке / 
Individual packing.

Дарджилинг / Darjeeling����������������������������� 360
Эрл Грей / Earl Grey ��������������������������������������� 360

Листовой чай | Leaf tea.

Индийский с чабрецом 
Indian with thyme������������������������������������������������� 420

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 400 мл

GREEN TEA
В индивидуальной упаковке / 
Individual packing.

Сенча / Sencha��������������������������������������������������� 360
Зеленый с жасмином / Jasmine ��������� 360
Зеленый с лепестками цветов 
Green tea with flower petals ����������������������������� 360

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ 400 мл

HERBAL TEA 

В индивидуальной упаковке / 
Individual packing.

Ромашковый Луг  
Chamomile Meadow ������������������������������������������� 360

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
NON-ALCOHOLIC DRINKS

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILK COCKTAILS
Бабл Гам 250 мл
Ванильное мороженое, молоко, сливки, сироп 
«Бабл Гам»����������������������������������������������������������������450
Bubble Gum 

Клубничный шейк 250 мл
Ванильное мороженое, молоко, сливки,
клубничный сироп����������������������������������������������������� 450
Strawberry shake

ФРУКТОВЫЕ АВТОРСКИЕ ЧАИ
FRUIT AUTHOR'S TEA

Малина-яблоко   
500 / 900 мл���������������������������������������������550 / 900
Черный чай, мед, 
пюре малины, мята, яблоко. 
Raspberry and apple tea

Брусника-имбирь  
500 / 900 мл���������������������������������������������550 / 900 
Брусника, сиропы сахарный  
и «Гренадин», мед, имбирь, черный чай. 
Lingonberry-ginger tea

Облепиха-имбирь 
500 / 900 мл���������������������������������������������550 / 900
Зеленый чай, мед, облепиха,
корень имбиря, сахарный сироп и бадьян. 
Sea buckthorn with ginger

Манго-маракуйя  
500 / 900 мл���������������������������������������������550 / 900
Молочный улун, пюре манго
и маракуйи, апельсиновый 
фреш и дольки апельсина. 
Mango-passion fruit



ЭЛИТНЫЙ 
КОЛЛЕКЦИОННЫЙ ЧАЙ 1000 мл

ELITE TEA COLLECTION
Традиционный метод заваривания «Гун Фу Ча»: чай заваривается в стеклянном 
чайнике непосредственно перед гостем. Кипяток подается отдельно в литровом  
термосе, чтобы можно было регулировать крепость чая. 

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA

Империал Эрл Грей / Imperial Earl Grey ��������������������������������������������������������������������������������������790
Эрл Грей - ароматный, бодрящий и насыщенный купаж из черных цейлонских 
и китайских сортов с яркими цитрусовыми нотами бергамота.

Ассам Меленг / Assam Meleng ������������������������������������������������������������������������������������������������������������790
Ассам - классический чай с насыщенным приятным вкусом и мягким солодовым оттенком.

КРАСНЫЙ ЧАЙ / RED TEA

Дянь Хун / Dian Hong���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  790 
Красный чай. Обладает ярким вкусом  
с едва уловимой сладостью и приятной терпкостью.

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ / GREEN TEA

Молочный Улун / Milky oolong��������������������������������������������������������������������������������������������������������������790 
Необычный полуферментированный чай с долгим сливочным послевкусием 
и многогранным медово-цветочным букетом.

Серебряный Жасмин / Silver Jasmine��������������������������������������������������������������������������������������������790 
Оригинальная композиция традиционного  
китайского улуна и жасмина.

Колодец Дракона / Dragon Well ������������������������������������������������������������������������������������������������������790 
Знаменитый зеленый чай с берегов озера Сиху. 
Запоминается характерной формой листа и легкой ореховой нотой.

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ / HERBAL TEA

Лемон Минт / Lemon Mint ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������790 
Травяной чай с лимонником, кусочками яблока, мятой, цедрой апельсина, 
лимонным миртом, мелиссой, лепестками подсолнечника и василька.

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
NON-ALCOHOLIC DRINKS


